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ТЕХНОЛОГІЧНІ ІННОВАЦІЇ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ БЕЗПЕКИ 

ДИТИНИ: АНАЛІЗ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ 

ВИЯВЛЕННЯ ТА ЗАПОБІГАННЯ ВИКРАДЕННЯ ДІТЕЙ 

 
В сучасному світі, де швидкість змін і технологічний прогрес є 

незміною реальністю, використання інновацій в сфері захисту дітей є 

досить актуальним.  

Зникнення дітей – це проблема, яку переживають у кожній країні 

світу. Відповідно кожна держава вживає необхідні заходи задля 

подолання такої проблеми, але загалом статистика свідчить, що: 

 щороку у світі надходить близько 8 млн звернень щодо 

зникнення дітей, з них більше ніж 460 000 стали жертвами торгівлі 

людьми; 

 щодня в США надходить 2300 повідомлень про зникнення 

дітей; 

 у Європі кожні дві хвилини стає відомо про зникнення 

дитини; 

 найчастіше зникають підлітки, які навмисно утікають з 

дому; 

 кожна шоста дитина, яка самостійно втекла з дому – стала 

жертвою сексуального насилля;   

 більше ніж 90 % випадків викрадення дитини вчиняються 

одним із батьків; 

 71% викрадень (які не стосуються викрадення дитини одним 

із батьків) відбувається на шляху до школи або зі школи; 

 переважну більшість викрадення дітей зі злочинних мотивів 

вчиняють особи чоловічої статі. Разом з цим приблизно у 2/3 випадках 

чоловіки-незнайомці викрадають дівчат підліткового віку; 

 перші три години після зникнення дитини є найбільш 

важливі. Світова практика вказує, що 74% випадків вбивств дітей 

відбувається протягом перших трьох годин після їх зникнення. [1] 

Можна виділити декілька основних обставин зникнення дітей: 

 дитина свідомо втекла з родини; 

 викрадення дитини одним із членів сім’ї; 

 викрадення дитини незнайомцем; 
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 неналежний контроль за дитиною (наприклад під час масових 

заходів). 

Існує загальне уявлення, що переважно викрадення дітей 

відбувається у нічний час, але все ж таки статистика свідчить інакше: 

більшість випадків зникнення дитини трапляється вдень. І якщо йде 

мова саме про викрадення дитини, то злочинці намагаються викрасти 

дитину на дорозі зі школи, під час прогулянки у парку, на дитячому 

майданчику тощо. 

У 99% випадках дітей знаходять. Однією із запорук успіху такого 

показника є розвиток сучасних технологій. Сьогодні люди масово 

використовують мережу Інтернет, користуються соціальними 

мережами, що дає змогу швидко розповсюджувати інформацію про 

зникнення дитини та за лічені хвилини така інформація доходить в різні 

частини країни та одночасно охоплює велику кількість населення.    

Для того щоб створити безпекове середовище для дитини батьки 

навчають її базовим правилам поведінки на вулиці, у школі, при 

самостійному перебуванні вдома тощо. Але в умовах активного 

розвитку технологій створюються цілі системи для захисту дітей. 

1. GPS трекери. 

   Системи GPS в мобільних пристроях або в інших портативних 

гаджетах надають батькам змогу в реальному часі відстежувати 

місцезнаходження своєї дитини. Додатки з функцією геоданих 

автоматично сповіщають,  якщо дитина вийшла за межі визначеної 

території. 

2. Відеоспостереження та розпізнавання обличчя. 

   Встановлення відеокамер у публічних місцях, особливо в 

школах, у парках, на дитячих майданчиках, сприяє виявленню випадків 

викрадення дитини та дає змогу ідентифікувати злочинця.  

3. Смарт годинники (браслети). 

   Сучасні електронні браслети оснащені технологіями виявлення 

місцезнаходження та навіть можуть містити функції невідкладного 

виклику допомоги в разі небезпеки. 

4. Системи сповіщення на випадок зникнення. 

Розроблені мобільні додатки та платформи, які автоматично 

генерують сповіщення та сигналізацію, якщо дитина покидає певну 

зону або виникає небезпечна ситуація. 

5. Інтерактивні мобільні додатки. 

Розробка мобільних додатків для дітей, які комбінують освітні 

ігри з функціями безпеки, сприяє формуванню навичок самозахисту та 

вивченню правил безпеки в ігровій формі. 

6. Обмін інформацією та співпраця. 
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   обміну інформацією між публічними органами, школами, 

батьками та правоохоронними органами через цифрові платформи 

підвищує швидкість реакції та ефективність заходів у разі викрадення 

дитини. 

І в контексті обміну інформацією та співпраці особливу увагу 

заслуговує система оперативних оповіщень про зниклих у певній 

місцевості дітей AMBER Alert. З 1996 року ця система працює в США, і 

Україна стала 25 країною у світі, яка приєдналася до неї. Система Amber 

Alert розглядається як допоміжний якісний сучасний правоохоронний 

інструмент, спрямований на захист прав та інтересів дітей. [2] 

Загальний вплив технологічних інновацій на захист дітей від 

викрадення стає унікальним злагодженим підходом, що об'єднує 

ефективність та безпеку. Незупинний розвиток цих технологій 

відкриває нові перспективи для покращення безпеки та добробуту дітей 

у всьому світі. 
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ВПЛИВ ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ТА РЕАЛІЗАЦІЮ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

Зростання тіньового сектору економіки та криміналізація 
практично усіх сфер господарювання стримує розвиток ринкових 
відносин в Україні, загрожуючи національним інтересам та 
національній безпеці держави, підриває довіру громадян до 
демократичних інститутів і цінностей, спричиняючи занепокоєння в 
суспільстві та критичні оцінки міжнародних експертів. Поряд з цим, 
варто зазначити, що на процес діяльності  в Україні всіх учасників, які 
залучені до сталого економічного зростання, суттєвий негативний вплив 
здійснила відкрита воєнна агресія рф проти нашої держави, що слід 
враховувати при періодичному перегляді та корегуванні змісту проблем 
економічної стратегії. Саме тому розроблення ефективних механізмів 
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